



本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍 文/图) 16日下午,“光影岁月 百花齐放”经典影片配音大赛半决赛在郑州人民广播电台1号融媒体演播厅火热打响。经过激烈角逐,黄澳、徐婧晔、王柯欣、方正/赵悟芳菲、宋丹丹、崔航、段云泽、连恒阳、余锐、刘可心等10位(组)选手挺进总决赛。

“光影岁月 百花齐放” 经典影片配音大赛半决赛火热打响



据了解,本次“光影岁月 百花齐放”经典影片配音大赛是2020年金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)重要系列活动之一。旨在通过比赛致敬配音艺术,并将其普及至更广大的人群尤其是青少年群体当中,为中国配音事业培育出更多的新人、新发展、新力量。

整场比赛精彩纷呈,共分为两轮。在第一轮自选电影片段配音环节中,选手们用声音诠释性格各异的角色,展现出高超的配音技巧,赢得了评委们的一致好评。进入第二轮比赛,面对指定电影片段的配音,选手们通过《英雄儿女》《红色娘子军》等经典红色电影片段的配音表演,为现场观众带来了一场听觉盛宴。

国内知名配音演员、本次半决赛评委陈红对选手们所展

现出来的配音水平感到震撼,她认为,这些选手有很强的学习和创新能力,相信中国电影配音艺术未来可期。配音之所以称之为艺术,需要演员用心、用情、用功,希望大家潜心锻炼,匠心打磨,守住配音繁华。

“光影岁月 百花齐放”经典影片配音大赛总决赛将于9月21日在郑州人民广播电台融媒体演播厅举行。届时,国内著名配音演员丁建华、吕艳婷,浙江传媒学院播音主持艺术学院应用教学部主任、教授、研究生导师刘兴宇担任决赛评委,并评选出冠亚季军。

另据了解,9月17日,陈红将带领部分决赛选手走进河南师范大学附属实验学校举行配音艺术进校园分享会,和同学们一起感受电影配音艺术的魅力。

“老郑州”和“金鸡百花”的故事 一张张电影票,记录时代印记

金秋九月,2020年中国金鸡百花电影节和第三十五届大众电影百花奖即将在郑州举行,郑州市民、二七区建中街巡防队员,“老影迷”王怀民别提有多高兴了。
郑报全媒体记者 汪永森
通讯员 王保喜 文/图



他翻找出珍藏了几十年的两张老电影票,坐在沙发上一遍遍地欣赏,心里升腾起无限的温暖。这两张电影票,记载着一段美好的回忆。

王怀民说,这两张红色的、连在一起的中州影剧院的电影票,非常有纪念意义,因为这两张电影票是他和妻子谈恋爱时第一次看电影的门票,当时放映的是一部由刘晓庆、姜文等主演的爱情片《春桃》。

这部影片获得了第12届大众电影百花奖最佳故事片奖,演员姜文、刘晓庆分获最佳男演员和女演员奖,王怀民认为那个年代的感情,真情实意,人性的善良是世间最纯真的美,而“刘晓庆饰演的角色,不管从哪个角度来看,都是个好人”。

上世纪80年代,人们的业余文化生活

比起今天来极为匮乏,看电影成了广大市民最好的休闲娱乐方式之一,而电影院则是热恋男女的最佳去处。

王怀民回忆,刚认识女友时,他听说女友爱看爱情片,为了拉近两人之间的距离,他骑着自行车满城转,发现哪家影院放映爱情电影,就赶紧邀请女朋友去观看。此后,对电影都很痴迷的二人经常出入电影院,郑州的多家电影院都留下了他们幸福的身影,他们观看的影片中就有《庐山恋》《大桥下面》《人生》《老井》《人到中年》《芙蓉镇》等金鸡奖和百花奖的获奖影片。

是电影,将郑州一对情侣的心紧紧连在了一起;是电影,给老郑州人的生活增添了缤纷的色彩;是电影,留下了一个时代的印记,也让市民的记忆更加丰富和美好。

喜迎金鸡百花电影节 郑州公交推出 “老家河南”系列主题车厢



为迎接金鸡百花电影节,弘扬黄河优秀文化,昨日,郑州公交三公司在603路、180路和903路推出了“老家河南”系列主题车厢,希望借助公交车这个流动的“城市窗口”,使更多的乘客了解黄河文化,品味河南特色“味道”。

“老家河南”系列主题车厢包括中国金鸡百花电影节主题车厢、少林文化主题车厢和河南特色文化主题车厢。

郑报全媒体记者 张倩 通讯员 郭杰/图